TATAHPOTCKUH UHCTUTYT
VIIPABJIEHUSAI U 3KOHOMUKHU

OBPA30BATE/IbHbIA KPEOUT
— HOBBIE BO3MOXHOCTH NOJTYHEHUA
MITATHOIO OGPA30BAHUA!

HOBBLIE NMPABWUNA BbIAAYWN KPEOAUTA:

/] CTABKA CHUMEHA C 9 1O 3% FO[,0BbIX BO BCEX BAHKAX,
MPELOCTAB/AIOWMX TAKUE KPEAWTBI

] NNATWUTbL NO KPEAWUTY NOTPEBYETCA CNYCTA AEBATb MECHALIEB,
A HE TPU MECAUA, NOCNE OKOHYAHWA BY3A

[v] CPOK MOTALUEHWMA YBENWYEH A0 15 NIET (PAHEE Bbl/10 AECATb JIET),
MPU 3TOM CPOK OTCHMUTBLIBAETCA C MOMEHTA OKOHYAHUA
YYEBHOIO 3ABEAEHUA

 3AEMWKUKOM NO TAKOMY KPEAUTY MOMET BbICTYMNATb TO/IbKO
CAM CTYAEHT, HO C 14 NET

¥ KPEAWT MOXHO NONYYUTb HENAIOLLUM CTATb
BAKAJIABPOM, MATUCTPOM WIX ACTTUPAHTOM

Ana nonyyerHus obpazosamenvHo20 Kpeduma cnpaska o 0oxodax

He mpebyemcsa, NOCKOAbKY Npednoaazaemcs, Ymo onanama Kpeduma
6ydem npoucxodums 3a cyem 3apnaamel nocae mpydoycmpolicmea
10 OKOHYOHUU 8Yy3d.

lMpu ohopmaeHuu 3aa8KU HA Kpedum npedocmasenaemca 002080p
C 8y30M U peKkeuzumsl, no komopsim 6aHk 6ydem nepeeodums deHbau.

Bo spemsa Oﬁy‘fEHUﬂ cmydeHm eblnaayusaem moabKo npoyeHmel.

Cmpaxoeka, 3a102 U nopy4yumenu 1A noay4eHus kpeduma
He mpebytomca.

ITPOLEHTDBI - CTABKA 3% I'O{OBbIX.

CXEMA BbIIJATBI:
B MEPBbIWA rof — 40% oT HAaYMCNEHHbIX NMPOLEHTOB;
BO BTOPOWN — 60%;
DOANEE 4O OKOHYAHWA CPOKA OBYYEHUA — 100%.

JIbIOTHBIH KPEAWUT HA OBYYEHHE
o4yHas ¢popma

Cefiuac HY»KHO 3anNNaTUTb By3y
() 3alcemectp (O 3alroa-2cemectpa

CpoK 0By4eHnA B KpeguT CTOMMOCTb 0BYYEHMA 33 rog,
4ropa J | 87 500 p.
1roa 7 ner
Moka BbI yuHTECH Mocne obyyenmns
BbinnaynsaeTe ToNbKO NPOLUEHTbI BbinAaunBaeTe OCHOBHYI Cymmy
88 p/mec. 263 p/mec. 763 p/mec. 2 437 p/mec.

8 1-iron 8O 2-i rog, A0 KoHUa 0ByueHnR Ao 15 ner
+ 9 mecayes

JIbI'OTHBINA KPEAUT HA OBYYEHHUE
o4yHoO-3a04Has popma

Celyac HYKHO 3aNAaTUTL BY3Y

(1 3alcemectp (O 3alrop-2cemectpa

Cpok obyueHnn 8 Kpegut CToumocTb 0ByYeHunA 3a rog,
5 net | 50000 p.
o L
1roa 7 ner
Moka Bbl yuuTeCh Mocne oby4yenmns
BbINNauMBaeTe TONLKO NPOUEHTLI Beinnauueaete OCHOBHYID Cymmy
50 p/mec. 150 p/mec. 500 p/mec. 1738 p/mec.

8 1-rog B0 2+ rog, A0 KoHUA ByHeHNA A0 15 ner
+9 mecayes



